



→ Gaspard Dughet (gen. Gaspard Poussin) (*Rom 1615 - † Rom 1675),
Radierer

Zwei Herren im Gespräch, im Hintergrund ein Reiter, aus: "Römische Landschaften", 1635-1675

Abmessungen Platte: 202 x 304 mm

Blatt: 262 x 349 mm

Raum Werk nicht ausgestellt. Vorlage auf Anfrage möglich.

Inventarnummer 6137





→ Gaspard Dughet (gen. Gaspard Poussin) (*Rom 1615 - † Rom 1675),
Radierer

Zwei Herren im Gespräch, im Hintergrund ein Reiter, aus: "Römische Landschaften", 1635-1675

Werkinformationen

Künstler Gaspard Dughet (gen. Gaspard Poussin) (*Rom 1615 - † Rom 1675), Radierer

Werk Tite

Zwei Herren im Gespräch, im Hintergrund ein Reiter, aus: "Römische Landschaften"

Entstehungsdatum

1635-1675

Grunddaten Abmessungen:

Platte: 202 x 304 mm Blatt: 262 x 349 mm **Werktyp**:Druckgraphik **Material/Technik**:Radierung

Bezeichnungen:

unten links unterhalb der Darstellung signiert: Gasparo Duche in Sculp. Romæ unten rechts unterhalb der Darstellung von fremder Hand mit Bleistift bezeichnet:

Dughet

Werkverzeichnisse:

• Robert-Dumesnil I.129.6 I (von II)

Herstellungsort:

Rom

Erwerbsinformation:

1856

Vermächtnis Johann Heinrich Albers 1856

Creditline Kunsthalle Bremen - Der Kunstverein in Bremen, Foto: Die Kulturgutscanner

www.kulturgutscanner.de, Public Domain Mark 1.0

Enthalten in der Kollektion:

Digitalisierung der französischen und japanischen Graphik





→ Gaspard Dughet (gen. Gaspard Poussin) (*Rom 1615 - † Rom 1675),
Radierer

Zwei Herren im Gespräch, im Hintergrund ein Reiter, aus: "Römische Landschaften", 1635-1675



Digitalisierung der französischen und japanischen Graphik